

2023年度小记者表彰工作已开始筹备

发表作品参加活动 小记者忙并快乐着



参加消防活动的小记者合影

暑假即将结束,小记者们也将迎来新学期。2023年初以来,你发表了多少作品?参加了哪些小记者活动?平顶山日报社小记者团相关负责人8月24日表示,2023年度小记者表彰工作已开始筹备,小记者们也来盘点一下你目前的成绩吧。新学期,让我们一起加油。

发表作品 1550多篇(幅)

据小记者团工作人员统计,截至8月18日,全市小记者2023年在《平顶山晚报·鹰城校园》上共发表作品1550多篇(幅)。

“很多小记者投稿积极,平均每个月都会投两三篇作品。”小记者团工作人员说,包括张博嘉、杨景浩、陈玥廷、康乔和妹妹康悦、孙菁菁和弟弟孙洵

油等。在小记者投稿过程中,小记者班主任也做了很多工作,如示范区公明路小学的贾向月、梅园路小学的张濛濛,卫东区雷锋小学教育集团的王锐军,湛河区开源路小学的王梅剑等,在《平顶山晚报·鹰城校园》上经常能看到这些指导老师名字。

为鼓励小记者积极投稿,2023年小记者团联合平顶山尖峰眼科医院推出了小记者优秀作品月度评选、小记者爱眼征文等活动,受到小记者和家长的欢迎和好评。

没有投稿的小记者也不要气馁,我们期待着早日看到你的作品。小记者投稿邮箱:pdswbxjz@qq.com。

近百场活动 近万人次参与

小记者走进消防救援队、小记者走进煤炭教育科技馆、小记者走近中医、我是眼科小医生、小记者一元观影……2023年初以来,小记者团每周都会策划推出活动,共计推出近百场活动,有近万人次参与,尤其是小记者一元观影活动,每周都会推出一部新影片供小记者观看,非常受欢迎。

小记者一元观影活动自2月底启动以来,推出了《熊出没·伴我“熊芯”》《摇

滚藏獒:乘风破浪》《超级马力欧兄弟大电影》《名侦探柯南:贝克街的亡灵》《天堂谷大冒险》《长空之王》《棉花糖和云朵妈妈》《八角笼中》《长安三万里》等近30部影片,平均每场报名观影的小记者和家长在300人左右。暑期热片《八角笼中》《长安三万里》更是受到小记者和家长的欢迎,因为观影的小记者和家长太多,小记者团工作人员曾多次与影院沟通,将56人厅换成百人厅。特别是《长安三万里》第一场放映后,应小记者的强烈要求,又加映了两场,随后推出的《热烈》《学爸》等影片,小记者报名依然火爆。

暑期,小记者团还推出了大型研学活动,包括“威海军事研学夏令营”“新乡红色研学夏令营”等,满足了小记者参加大型研学活动的需求。小记者团为了增加与小记者的互动,还通过“鹰城小记者”微信公众号推出调查问卷,如小记者视力调查问卷、小记者暑假生活调查问卷等,许多小记者非常感兴趣并积极参与。

新学期,更多精彩活动将与小记者们见面,请小记者和家长继续关注“鹰城小记者”微信公众号,及时获取活动信息。

(王红梅/文 郝晓芳/图)



小记者走进煤炭教育科技馆,了解先进技术



小记者走进医院,认识人体椎骨

7月小记者优秀作品评选结果出炉

8月28日进行颁奖

本报讯 近日,由平顶山日报社小记者团联合平顶山尖峰眼科医院推出的7月小记者优秀作品评选结果已经出炉,颁奖活动将于8月28日举行,请获奖的小记者准时参加。

和之前一样,7月获评一、二、三等奖的作品也都很优秀,小记者们可通过《平顶山晚报·鹰城校园》或“鹰城小

记者”微信公众号查看、学习。7月获得一等奖的作品是卫东区建东小学教育集团小记者张子尧的《日照看海》;获得二等奖的是卫东区平马路小学小记者丁晟勋的作品《五官争功》和新华区新程街小学小记者秦熙然的作品《躲在草丛里的小星星》;获得三等奖的是平顶山清艳外国语学校小

记者刘亦乐的作品《我的“小太阳”》、湛河区开源路小学小记者刘琳贺的作品《假如我是雨》、卫东区东湖学校小记者杨岚轲的作品《躲在草丛里的星星》。

另外,翟翊帆、余昊泽、张书畅、付晨睿、唐若溪、田雨橙、李锦晟、郭可欣、李雨泽、吴建成、陈星雨、张乔涵、李默

涵、张思雨、杨柳硕、赵子墨、王静琳、梁柏宸、薛璐熙、朱元的作品获得优秀奖。

颁奖活动时间:8月28日下午3点(2点45分签到)。

活动地点:平顶山尖峰眼科医院(建设路与新华路交叉口东200米路北)。

(王红梅)